



RETIFICAÇÃO Nº 02/2019 – PPG/UEMA DO EDITAL Nº 02/2019-PPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital n.º 02/2019 relativo à **seleção simplificada para acesso ao curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Educação Especial/Inclusiva**, na modalidade a distância, passa a ter as datas alteradas no seguinte item:

ONDE SE LÊ:

9 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Inscrição	16/1/19 a 7/2/19
Resultado preliminar	25/2/19
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar	26 e 27/2/19
Resultado final	1º/3/19
Matrícula	4/3/19 a 9/3/19
Aula Inaugural	15/3/19

LEIA-SE:

9 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Inscrição	16/1/19 a 7/2/19
Resultado preliminar	26/2/19
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar	27 e 28/2/19



Resultado final	8/3/19
Matrícula	11/3/19 a 16/3/19
Aula Inaugural	22/3/19

São Luís - MA, 26 de fevereiro de 2019.

Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação